

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Bc. Vítek Veselý

Vedoucí diplomové práce: Ing. Jan Strohmandl, Ph.D.

Akademický rok: 2019/2020

Téma diplomové práce: Bezpečnostní hrozby při mimořádné události v podniku

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a použité metody		X				
2	Metodika řešení a práce s daty a informacemi			X			
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)		X				
4	Výstavba textu a jeho logická provázanost		X				
5	Jazyková kultura a formální úprava práce			X			
6	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace			X			
7	Odborný přínos práce a její praktické využití			X			

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení diplomové práce:

Předložená diplomová práce na téma Bezpečnostní hrozby při mimořádné události v podniku odpovídá navazujícímu magisterskému studijnímu programu Bezpečnost společnosti a studijnímu oboru Ochrana obyvatelstva.

Autor celkem na 77 stranách řeší problematiku ve vybraném podniku, v jehož rámci definuje jednotlivé hrozby, které mohou nastat v průběhu výroby či jiné události. V abstraktu uvádí rešerši literatury, která je provedena nikoli na literaturu, ale vysvětlení základních pojmů. Cíl práce je definován, včetně hypotézy správně, nejsou však splněny všechny dílčí cíle – zpracování literární rešerše dané problematiky.

Při práci s daty a jejich vyhodnocení použil semikvantivní metodu matici rizik a safety audit, závěry v diskusi jsou logické a věcně správné. V kap. 9 – Návrhy a doporučení jsou navržena opatření ke zlepšení stávajícího stavu, včetně jejich finančních nákladů.

V práci je použit dostatečný počet zahraničních zdrojů, čímž byla naplněna směrnice rektora v dané oblasti.

Další otázkou je využitelnost práce, kdy autor neuvádí, zda byla poskytnuta firmě a odezvy na navrhovaná opatření a provázanost s krizovým plánem spádové obce v případě zásahu složek IZS a ohrožení okolí pro obyvatelstvo, která rovněž není řešena.

Kontrola plagiátorství:

V intencích příslušného ustanovení SR/6/2013 jsem provedl hodnocení původnosti předložené práce s výsledkem: nejvyšší míra podobnosti je 0 % - předložená práce není plagiát.

Klasifikace vedoucího diplomové práce: C - dobře

Práci doporučuji k obhajobě

V Uherském Hradišti dne 24. 6. 2020

.....
podpis vedoucího diplomové práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------